

આવતીકાલથી પાંચ દિવસ ગાંધીનગર સુમસામ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ દિવાળીનો માહોલ જામતો જાય છે. બજારોમાં ખરીદી જામી છે. હાલમાં શહેરમાં ભીડભાડનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. પરંતુ દિવાળીથી લાભ પાંચમ સુધી સર્ગળ પાંચ-છ દિવસ વેપારીઓ અને રજાઓ આવતી હોવાથી સર્ગળ પાંચ દિવસની રજાઓનો લાભ કર્મચારીઓને મળશે. જો કે આગામી દિવસોમાં સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીઓ યોજવાની હોવાથી કેટલાક વિભાગોના અધિકારીઓ-કર્મચારીઓની રજાઓ રદ કરવામાં આવતા કેટલાક કર્મચારીઓની દિવાળીની મજા બગડી છે.

વેપારીઓ અને સરકારી કર્મચારીઓ હરવા ફરવા ઉપડી જશે : ઘણા વતન જવાના હોવાથી શહેર ખાલી ખાલી લાગશે

વેપારીઓ દિવાળીના તહેવારો દરમિયાન જ રજા પાડતા હોવાથી તેઓ આ સમયે હરવા ફરવાનો સારો એવો લાભ લઈ લે છે. કેટલાક પરિવારો વતન જતા રહેતા હોવાથી દિવાળીથી લાભપાંચમ-સાતમ સુધી આખું શહેર સુમસામ બની જશે. આ વર્ષે ઉદેપુર-જયપુર અને સૌરાષ્ટ્રમાં સાસણ-ગીર તરફ હરવા ફરવા જવાનો ટ્રેન્ડ જોવા મળી રહ્યો છે. ગાંધીનગરથી રાજસ્થાન-સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છ-ભૂજ તરફ જતી મોટાભાગની લકઝરી બસો એકદમ પેક થઈ ગઈ છે. ખાનગી વાહનો ટેકસીઓનું બુકીંગ છેક ૨૦મી સુધી થઈ ગયું છે. એસટી બસોમાં પણ ભીડ જોવા મળી રહી છે. રજાઓ દરમિયાન ગાંધીનગરમાં જે પરિવારો રહેશે તેઓ પણ અમદાવાદ કે આસપાસ આવેલા ધાર્મિક સ્થળોએ ફરવા જતાં રહેતા હોવાથી શહેરમાં ચલવપહલ એકદમ ઓછી જોવા મળશે.



દિવાળીની ઘરાકી - ગાંધીનગરના હાઈસમા સેક્ટર-૨૧ ડીસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ ખાતે ધનતેરસની સાંજે દિવાળીની ખરીદીની ઘરાકી ખુલી હતી... બજારમાં ભારે ભીડ જામી હતી... ખાસ કરીને કપડા, પગરખા અને મીઠાઈ-બિસ્કીટની ખરીદી માટે નગરજનો મોટી સંખ્યામાં ઉમટ્યા હતા... વેપારીઓના ચહેરા પર પણ દિવાળીની ઘરાકીની ખુશી વર્તાતી હતી... હજુ આવતીકાલે વધુ ઘરાકી ખુલશે એમ જણાય છે...

ભાજપ-કોંગ્રીના મહારથીઓએ ઉમેદવારી નોંધાવી

ભસપાએ પણ જંગમાં મુકાવ્યું : અપક્વો ઓછા મેદાનમાં

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત કુડાસણ બેઠક માટે શ્રીમતિ હીનાબેન પટેલ, છાલાની બેઠક માટે શ્રીમતિ મંગીબેન પટેલ, ચિલોડા (૧) બેઠક પરથી પણ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. કલોલ તાલુકામાંથી કોંગ્રીના શ્રી અજીતસિંહ રાઠોડ, શ્રી રામાજી ઠાકોર, દહેગામમાંથી ભાજપના જયોત્સનાબેન યાવડા, કોંગ્રીના શિલ્પાબેન યાવડા, અમરાજીના મુવાડામાં ગીતાબેન ઠાકોર, ભરતસિંહ સોલંકી સહિતના ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. માણસા તાલુકામાં પણ ભાજપના પટેલ શિલ્પાબેન જયેશભાઈ, કોંગ્રીના ગીતાબેન પટેલ, ભાજપના વિજયસિંહ યાવડા, જાગૃતિબેન પટેલ સહિતના ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. ભાજપના ઉમેદવારો આજે ઉમેદવારીપત્ર ભરવા માટે તેમના સમર્થકો સાથે મોટી સંખ્યામાં કલેક્ટર કચેરી, પ્રાંત કચેરી કલોલ તેમજ માણસા અને દહેગામ મામલતદાર કચેરી ખાતે પહોંચ્યા હતા.

કોંગ્રેસ છેલ્લી ઘડી સુધી યાદી પ્રસિદ્ધ કરવાથી અળગી રહી

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિમાં ટિકિટોને મામલે આંતરિક ખેંચતાણ ચરમસીમાએ પહોંચ્યો આજે સોમવાર સાંજ સુધી તેના ઉમેદવારોની સત્તાવાર યાદી જાહેર કરવામાં જિલ્લાના આગેવાનો નિષ્ફળ રહ્યા હતા. જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના એક વરિષ્ઠ અગ્રણી કલેક્ટર ઓફિસમાં એક ઉમેદવારની સાથે ઉમેદવારી પત્ર ભરવા માટે આવ્યા હતા પણ ઉમેદવાર ચૂંટણી અધિકારીની કચેરીમાં પહોંચે તે જ શણે બિલ્લી પગે કલેક્ટર કચેરી તેઓ છોડી ગયા હતા. કોંગ્રેસ પક્ષના ત્રણ ઉમેદવારોએ આજે તેમની ઉમેદવારી ગાંધીનગર તાલુકાની ૧૦ બેઠકો પૈકી ત્રણ બેઠકો પર નોંધાવી હતી. કલોલ, માણસા અને દહેગામમાં પણ છુટી છુટી બેઠકો પરથી ઉમેદવારી નોંધાવી છે. કલોલ-દહેગામ નગરપાલિકામાં પણ આવી જ પરિસ્થિતિ જોવા મળી હતી. તાલુકા પંચાયતોની બેઠકમાં પણ કોંગ્રેસ પક્ષ માટે માથાનો દુઃખાવો ઉભો થવા પામ્યો છે. કોંગ્રીના આગેવાનો વાત કરવાનું પણ ટાળી રહ્યા છે. પ્રદેશ કક્ષાએ પણ ઉમેદવારોની પસંદગીને લઈ ભારે ખેંચતાણ જોવા મળી રહી છે.

શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં માળખાગત સુવિધાઓના નામે મીંડુ

ગાંધીનગર તા. ૯ શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં પાયાની સુવિધાઓનો ભારોભાર વચ્ચે તુટેલા રસ્તાઓનું કામ પણ દરખાસ્ત પણ લાંબા સમયથી ધુળ ખાય છે.

પાણી, ગટર અને રસ્તાઓના કામોની દરખાસ્ત પણ અદ્ધરતાલ : ગ્રામજનો પરેશાન

અભાવ વર્તાઈ રહ્યો છે. લાંબા સમયથી ન થતા ગ્રામજનોનો દાયકાઓના અંતે શહેરી વિસ્તારના રોષ ચરમસીમાએ પહોંચ્યો છે. તંત્ર સાત ગામોમાં પાણી, ગટર અને રસ્તા દ્વારા વિભાગને રજૂ કરાયેલી

સહીતની સુવિધાઓ ઉભી કરી શકાઈ નથી. જ્યારે ગટરના અધુરા કામ વચ્ચે તુટેલા રસ્તાઓનું કામ પણ રાજ્યના પાટનગરથી બે ડગલા દુર જ શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં પાયાની સુવિધાઓના નામે મીંડુ ચિતરાયેલું છે. સ્માર્ટ સીટી બનાવવાના શમણાંઓ સાકાર કરવા પગરણ મંડાઈ રહ્યા છે. ત્યારે

સે-૨૯ અને ૩૦ માં ટાવર કોલોની બનાવવાનો નિર્ણય પડતો મુકાયો

સરકારી વસાહતના નિર્માણ માટે જગ્યા બદલાશે સે-૭ અને ૧૩માં નવા આવાસો બાંધવા વિચારણા

ગાંધીનગર તા. ૯ શહેરમાં નિકાલ હેઠળના મકાનોની જગ્યાએ સરકારી નવી વસાહત ઉભી કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. નિકાલ હેઠળના મકાનો તાડીને ટાવર કોલોની બનાવવામાં આવનાર છે. જ્યારે હવે ટાવર કોલોનીનું સ્થળ બદલવા માટે ચક્રો ગતિમાન થયા છે. સે-૨૯ અને સે-૩૦માં વૃક્ષો વધુ હોવાથી ટાવર કોલોની નવા વિસ્તારમાં બનાવવા પણ અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. શહેરમાં નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડવાનું મોટાભાગનું કામ પુર્ણ કરી દેવામાં આવ્યું છે. જ્યારે સે-૭, ૧૩ અને સે-૨૯ તેમજ સે-૨૯માં નિકાલ હેઠળના જુદી જુદી કેટેગરીના મકાનો તોડી પાડવામાં આવ્યા છે. નિકાલ હેઠળના જોખમી મકાનો તોડી પાડવામાં વર્ષો વિતી ગયા છે. ત્યારે



શ્રી મહાલક્ષ્મી પૂજન - ધનતેરસના પાવન પર્વે મહાલક્ષ્મીજીની પૂજાનો મહિમા ભારતીય જનજીવનમાં ખૂબ જ અગ્રસ્થાને છે... લક્ષ્મીપૂજાથી આરંભાતા દિવાળી પર્વોમાં સુખ અને સમૃદ્ધિની પ્રાર્થના કરાય છે... મંદિરોમાં મહાલક્ષ્મી માતાજીનો શણગાર અલૌકિક ભાવ સર્જે છે... ભાવિકો માતાજી સમક્ષ પ્રાર્થના કરી સૌના કલ્યાણ અને વિકાસ માટે આરાધના કરે છે...

નરહરિ અમીન ભાજપ સાથે છેડો ફાડે તેવી અટકળો

અમદાવાદ, તા. ૯ અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની ચૂંટણી માટે ટિકિટોની ફાળવણીમાં આગેવાનોની અવગણના થતા પાર્ટીમાં ફરીથી ભારે ભડકો થાય તેવા સંકેતો મળી રહ્યા છે. સ્વ. ચીમનભાઈ પટેલની સરકારમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી પદે રહેલા અને હાલમાં ભાજપના સીનીયર આગેવાન નરહરિ અમીન પક્ષના વલણથી ખુબજ નારાજ છે. નરહરિ અમીનની ગઈકાલે કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા સાથેની મુલાકાત આ પરિપેક્ષમાં ખુબ જ સુચક અને ગંભીર માનવામાં આવી રહી છે. ભાજપના વર્તુળોમાં ચાલતી ચર્ચા મુજબ અમદાવાદ મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણી માટે ભાજપે નરહરિ અમીનના એક પણ ટેકેદારને ટિકિટ આપી નથી. નરહરિ અમીનના નજીકના ગણપતા ડા. વિંધુન દેસાઈ, આર. સી. પટેલ, હિતેશ પટેલ (પાંચી), જયંતિ પરમાર, ઈવેશ પટેલ વગેરે એક પણ ટેકેદારને ભાજપે ટિકિટ નહી આપી હોવાથી ચૂંટણી દરમિયાન તત્કાલિન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વ ઉપર વિશ્વાસ વ્યક્ત કરી કોંગ્રેસના કરી નરહરિ અમીન તેમના ટેકેદારો સાથે ભાજપમાં જોડાયા હતા. મોદીનું ગુજરાતમાં શાસન હતું ત્યાં સુધી નરહરિ અમીનને ભાજપમાં ખુબ જ માન પાન મળ્યા હતા. તેમને રાજ્ય આયોજન પંચના ઉપાધ્યક્ષ પણ બનાવવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ તાજેતરમાં ભાજપમાં સંગઠન વચ્ચે દિન પ્રતિદિન અંતર વધતા સંગઠન હાલ નરહરિ અમીનની સરેઆમ ઉપેક્ષા કરવામાં આવતી હતી.

મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ભાજપે નરહરિ અમીનના એકપણ ટેકેદારને ટિકિટ ન આપતા હાલ નરહરિ નારાજ

અોથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ... જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૨૧, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૬૬ શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭ સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીનદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

Sleek THE KITCHEN SPECIALIST Sleek's innovative storage ideas created more space in my kitchen Rajdhani Hardware G-10, Meghnalhar, Sector-11, Gandhinagar-382 011. Ph: 079-23229033, M-9825033740

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા અપોલો/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા CEAT તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયુબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution Waterproofing ka champion શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ એસ-૬, ડીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૮૬ ૮૮૮૧૧. મકાનના ૧૦૦% વોટર પુફીંગ કામ માટે મળો.